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TRIBUNALE FEDERALE FIPAV 
ORDINANZA N. 06.23.24 

 
Procedimento a carico del tesserato C. M. 

All’udienza del 11 Marzo 2024 alle ore 15, il Tribunale composto da 

Avv. Massimo Rosi  Presidente 

Avv. Antonio Amato Vicepresidente 

Avv. Antonio Mennuni  Componente 

Sig.ra Roberta Gentili  Segretaria 
 
si è riunito ai sensi dell’art. 38 n. 3 Regolamento giurisdizionale per l’audizione del tesserato C. 

M. e ciò a seguito dell’ordinanza di sospensione cautelare adottata il 8 Marzo 2024. 

All’udienza, in modalità videoconferenza, risultava collegato il procuratore federale e l’incolpato 

assistito dall’Avv. Francesco Greco, nominato verbalmente per tale fase come difensore. 

Il procuratore insisteva per la conferma del provvedimento assunto. 

La difesa del C. M. precisava che, seppur il suo assistito fosse conscio di quanto compiuto, al 

momento non era in grado di approntare una difesa visto il breve lasso di tempo. 

Nel merito, i fatti contenuti nel rapporto redatto dall’Ufficiale di gara risultano essere di particolare 

gravità tanto che lo stesso Giudice unico di Viterbo con il comunicato ufficiale n. 44 ha ritenuto dover 

rimettere gli atti alla procura federale. 

Da un sommario esame, i fatti contestati appaiono essere gravi e neanche smentiti dal tesserato. 

PQM 

Visto l’art. 38 n. 3 del regolamento giurisdizionale conferma l’ordinanza del 8 Marzo 2024 di 

sospensione cautelare del tesserato C. M. per giorni 90 (novanta) con decorrenza 8 Marzo 2024, 

con le motivazioni contenute nel presente provvedimento. 

Roma 11 Marzo 2024 

Il Presidente 

Avv. Massimo Rosi 

 

          Affissione all’Albo 11 Marzo 2024 


